ANropnUTMnNYeCckmnmn A3sbIK
Al

[[BOY wkona Ne 337
HeBckoro panoHa

Yyuutenb MIHPOPMAaTUKK
AHgpeesa M.I".



* ANrTOpUTMUYECKNUN A3bIK — 3TO CUCTEMA
0003Ha4YeHnN, NnpeaHasHavYeHHbIX s
3annucu anroputMoB



OcHoOBHbIe crnyxebHble cnoBa Afl

OBLUUE anr (anropuTtm)
apr (aprymeHT)
pe3(pe3ynbrar)
HaJ (Ha4vano
anropuTma)
KOH (KOHeL anropuTtma)

Onepauun BBOOA U BBO.
BbiBOAA BbiBOA

OnucaHunga Tunos uen (uenbin)

OaHHbIX Bell (BeleCTBEeHHbIN)
CUM (CUMBOJIbHbIN)
nuT (MNTepHbIN)

Fior (JIorm4yeckumn)




Onepauunmn
LLeJTOUYNCIIEHHOIo
AeneHuvs

div, mod

INTornyeckue
onepauumn

U; UIIU; HE

INTornyeckue
3HaYeHus

OA; HET

OpraHusauus
BeTBJ1IeHUA

ECIIN; TO; MHAYHE

OpraHu3auusa umkKna

NMOKA; OT; A0; HL;
KL}




O6o3Ha4yeHus onepauun AA

+ Onepauusa cnoXxeHusd

- Onepauuns BblYMTaHUSA

* Onepauyunsa yMHOXEHUS

/ Onepauns genenms

Div Onepaunsi LENOYNCNEHHOIO AENEHUS], pe3ynbTaToM SIBMSIETCS
Lenasi YacTb YaCTHOro

Mod Onepaunsi nony4eHns octaTka LenoYncneHHoro geneHus

He, n, unu Jlornyeckme onepaunmn, BbINOMHAKTCH B COOTBETCTBUU C

Tabnuuamm NCTUHHOCTU
Onepauuun cpaBHEeHUS, OTHOLLEHUSA

> bonbLue

< MeHbLue

>= bonbLlue unm paBHo
<= MeHbLUe nnn pasHo
= PaBHO

<> HepaBHO



PELLUEHWUE 3ANAY



« Pa3paboTtatb cxemy anroputmMa, KOTOpbI 3anpalunBaeT
BBO/ BeleCTBEHHOro 4ymncria B nepemMeHHyo C,
YMHOXaeT 3TO YNCI10 Ha 2 1 BbIBOAUT pe3ynbrart Ha
aKpaH. OTnaguTb anropuTMm Y NPOBEPUTL
NpaBuUbHOCTb ero paboTtbl Ha Yucnax 2.5, -7.33, 0,
782.234.

« PaspaboraTb cxeMmy anropntma ansi BBoga 3Ha4eHus
BEMNNYKMHbI X Lenoro Tuna, npucBanBaHua BennynHe Y
AEeUCTBUTENIbBHOIO TuMna 3Ha4yeHus 5.5, BbIYUCIIEHUA
3Ha4YeHus BenninHbl Z=X-Y 1 BbiBoAA 3HA4YEHUS
BENN4YKMHbI Z. NMpoTtecTnpoBaTb anropntm ans X=5.5,
X=0, X=-10.2

« PaspaboTtaTtb cxemy anropMtmMa A BBoga 3Ha4eHUs
BEMUYMHbI X Lenoro Tuna, npucBaMBaHuUsA BenuymHe Y
[eNCTBUTENbHOro Tuna 3Ha4yeHus 2.5, BbIYMUCIEHUS
3Ha4yeHns Benu4ymHbl Z=X/Y © BbiBoAa 3HAa4YEeHUS
BennuunHbl Z. MpoTecTUpoBaTb anroputm ans X=5, X=0,



e [1aHo uenoe 4ucno A. Ecnun 3Ha4yeHne A >0, TO
HeobxoaMMO YBEeNMUYUTb EM0 Ha eaANHULY.
Pa3paboTtaTb cxemy anroputma gns peLeHns aTou
3agayn. lNpotecTupoBaTtb anroputm ana A=5, A=-4,
A=0.

[1aHo uenoe 4ucno A. Ecnun 3HadyeHne A <> 0, TO
HeobxoAMMO YMeHbLUTb €ro Ha 4. Hanucartb
nporpammy Ang peweHnsa aTon 3agadmn.
[lpoTecTnpoBaTb anroputm gnga A=2, A=-1, A=0.

[aHbl OBa pencrTBuTenbHbIX Yiucrna X ny. Ecnn
X>Y, TO BblYUCININTbL NpOU3BeAeHne 3Tnx Yncen,
MHa4e nx cymmy. Paspabotartb cxemy anroputma
Ons pewennsa atom 3agayvn. NMpotectupoBaTb
anropuTM Ha TPEX pasnuyHbIX TecTax (X>Y, X=Y n
X<Y).



« [laHbl ABa AeUCTBUTENbHbIX Yncrna X ny, He
paBHble APYr Apyry. 3aMeHUTb MeHbLlee N3 3TUX
Yyuncern NorioBMHOM UX CYMMbI, 8 bonbLuee — 1X
yABOEHHbIM Npon3BeaeHnemM. PaspaboTtaTtb cxemy
anropuTMa Ans peLleHns 3Tom 3agadu.
[MpoTecTUpoBaTb anropuTM Ha 4ucnax 5.5 u -4.3, a
Takke Ha Yncnax 1 v 14.5.

» Touka A 3agaHa koopgmHaTtamu X,Y. PaspaboTtaTb
CXeMy anroputMa, KOTopbl yCTaHaBNMBaeT
3Ha4vyeHue onara F=1, ecnu To4Ka NpuUHaanexmT
3alITpUxoBaHHOM 0bacTn n 3Ha4eHme pnara F=0 B
NPOTUBHOM crniydae. BoiBeCcTu 3Ha4eHue F.
[lpoTecTupoBaTb anroputm anga tovek (1.5,2), (0,0),
(-15 1) (1-1.2) (-2 -1)




e TpeyronbHUK 3agaH anHamum ctopoH A, B, C.

Pa3paboTtatb cxemy anroputma,
onpenensoLlyto, CyLwecTBYyeT N AaHHbIN
TPpeyronbHUK. ECnun TpeyronbHuK CyLLeCcTBYET,
TO YCTAHOBUTbL 3Ha4YeHue donara F=1, nHa4ve
F=0. [1nsa peweHna aTon 3agavm NCnonb3oBaTh
CJTI0XHble JIorm4ecKkue ycrnoBusl.
[MpoTecTpoBaTb anropuTM And CreayrLmx
NCXOAHbIX OAHHbIX:

a) A=3, B=4, C=5
6) A=1, B=1, C=1
B) A=0, B=4, C=5
r) A=-3, B=6, C=5

e 1) A=2, B=1, C=8



